



## Следователи устанавливают причину смерти ребенка



Следственным отделом по городу Конаково следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области проводится доследственная проверка по факту обнаружения 10-месячного ребенка, без видимых телесных повреждений, в квартире г. Конаково Тверской области.

Предварительно установлено, что 28 июля 2016 года в вечернее время женщина, находясь по месту своего жительства, подошла к своей дочке, которую ранее уложила спать, и обнаружила, что девочка умерла.

Следователь произвел осмотр места происшествия, опросил мать девочки, соседей и знакомых. С целью установления точной причины смерти ребенка назначено судебно-медицинское исследование. В настоящее время проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тверской области

---

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

29 Июля 2016

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1057603>